

刘志军受贿、滥用职权案一审宣判

新华社北京7月8日电 (记者杨维汉 陈菲)7月8日,北京市第二中级人民法院对原铁道部部长刘志军受贿、滥用职权案作出一审宣判,对刘志军以受贿罪判处死刑,缓期两年执行,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;以滥用职权罪判处有期徒刑十年,数罪并罚,决定执行死刑,缓期两年执行,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

北京市第二中级人民法院经审理查明:1986年至2011年,刘志军在担任郑州铁路局武汉铁路分局党委书记、局长、郑州铁路局

副局长、沈阳铁路局局长、原铁道部运输总调度长、副部长、部长期间,利用职务便利,为邵力平、丁羽心等11人在职务晋升、承揽工程、获取铁路货物运输计划等方面提供帮助,先后非法收受上述人员给予的财物共计折合人民币6460万余元;刘志军在担任铁道部部长期间,违反规定,徇私舞弊,为丁羽心及其亲属实际控制的公司获得铁路货物运输计划、获取经营动车组对项目公司的股权、运作铁路建设工程项目中标、解决企业经营资金困难提供帮助,使丁羽心及其亲属获得巨额经济利益,

致使公共财产、国家和人民利益遭受重大损失。

北京市第二中级人民法院认为,检察机关指控刘志军犯受贿罪,数额特别巨大,情节特别严重;犯滥用职权罪,徇私舞弊,致使公共财产、国家和人民利益遭受重大损失,情节特别严重,事实清楚,证据确凿、充分,指控的罪名成立,应依法惩处。检察机关及刘志军的辩护人所提刘志军具有在有关部门调查期间如实供述犯罪事实并主动交待办案机关未掌握的部分受贿事实,受贿犯罪的赃款大部分已被追

浙江全面排查各类出国、游学夏令营尚未签订合同的暂缓执行

新华社杭州7月8日电 (记者余靖静)韩亚航空波音777坠机事件致2名浙江籍高中生遇难。浙江省教育厅8日要求该省各地各中小学迅速组织开展对各类出国夏(冬)令营、游学情况的排查并上报。其中,尚未签订合同的项目,暂缓执行;已签订合同、符合教育部等四部委通知精神的出国夏令营、游学项目,各地、各学校要完善实施方案,特别是安全保障措施和突发事件应急预案,加强师行前安全教育。

浙江省教育厅要求各地教育行政部门加强对学校组织的各类出国夏(冬)令营、游学工作的指导、监管。作为主办单位,各学校要

加强全过程管理,重点审查合作的境内外机构的资质、具体活动安排以及安全风险防范措施。要按照一定比例,指派专门教师随团参与组织管理。

浙江省教育厅同时要求学校提高组织此类活动的透明度。各学校要把合作机构的基本情况、活动内容、时间安排、收费标准及组成、目的国的安全信息等及时告知学生和家长,有关各方要签订协议书。学校组织的各类出国夏(冬)令营、游学活动,不得以营利为目的。随团参与组织管理的教师费用由学校和合作机构共同分摊,不得转嫁给学生个人。

网传微信定位会暴露用户位置 公安辟谣:不靠谱

本报综合消息 日前,有网友称微信“查看附近的人”功能会让有心人轻易查找到微信用户的位置引起不少网友关注。南京市公安局江宁分局近日辟谣表示,这一说法不靠谱。

所谓的微信定位功能是指:以三个不同的地方为圆心,“查找附近的人”显示的距离为半径,划出3个圆。而在这些3个圆的交点位置,就是目标微信用户的具体位置。这种方法在数学上被称作三点定位比较测量法,是根据这个定律来测量的。这个消息传出以后,不少微信用户担心不已,甚至有网友表示“再也不敢用微信了。”

7月5日,南京市公安局江宁分局官方微博“江宁公安在线”称,“微信三点定位能

准确找到目标微信用户的位置”是不可信的。“江宁公安在线”认为,微信定位“最最最精确也只能在100米范围内画一个圈”,单纯的依靠微信三点定位很难准确确定微信用户的位置。公安部门也对此做了一个测试。

很多网友说,现在找人靠微信三点定位还不如直接去找人。还有一位网友说,民用GPS的定位精度是100米,依靠GPS定位,“别说定位人家,就是你自己的定位点,都会在100米直径的圆里不断闪动”,很难找到准确位置。还有网友认为,现代社会高楼林立,就算是准确定位到了微信用户的坐标,也不知道该用户在大楼哪一层、哪一户。

(中广)

武汉城区遭遇50年一遇降雨 城区大面积渍水



在武汉武昌区,车辆通过一处积水路段。

据新华社电 受梅雨期最后一场暴雨影响,武汉市7月5日至7月7日遭遇今年最强持续降雨过程,其中城区最高降雨量达337.5毫米。不少区域一度出现大面积渍水、交通严重受阻现象。

记者7日上午在武汉市中南路、岳家嘴、

黄浦大街、汉口火车站等区域见到,城区主干道不少路段大面积积水,雨水漫入邻街店铺与民房,大量车辆在水中熄火抛锚,部分区域积水深度达到1米,全城49处路段交通受阻,数百辆机动车因进水熄火抛锚,导致全城“大堵车”。长江隧道也因此临时关闭。

据武汉市水务局介绍,此次特大暴雨时间长、总量大、强度大,中心城区累计总降雨量超过1.6亿立方米,降雨量达到50年一遇,降雨量和强度与1998年特大洪水几乎相当。

武汉市交管、消防等部门也全面组织力量,在渍水严重路段疏导交通,帮助群众脱困。据武汉市交管局通报,7日武汉全城交警对车辆不贴罚单,对抛锚车辆也不作违停处理。

河南发现恐龙新属种 命名为汝阳云梦龙

据新华社电 来自河南省地质博物馆的消息,经古生物学家认真研究,河南省汝阳云梦山区发现的恐龙是中原地区首次发现的白垩纪长脖子蜥脚类恐龙,专家将这个新

属种命名为汝阳云梦龙。

截至目前,在汝阳盆地早白垩纪晚期的地层中,已发现了4种蜥脚类恐龙:汝阳黄河巨龙、岘山龙、巨型汝阳龙和汝阳云梦龙。

武警水电官兵驰援四川石棉泥石流灾区 已清理泥石流5万立方米

新华社成都7月8日电 武警水电九支队7日出动120名官兵、大型机械设备48台(套),驰援四川石棉泥石流灾区。截至目前,救灾官兵共清理泥石流5万立方米。

7月4日晚,受连续多日强降雨影响,四川省石棉县新棉镇南桠河发生特大泥石流。特别是县城建成区上游300米处的广元堡特大堆积体,堆积物约70万立方米,阻断国道

108线,严重威胁群众生命财产安全。

据武警水电九支队支队长郭建介绍,7日晚接到石棉县紧急请求后,九支队连夜从成都、攀枝花、西昌等地紧急调集120名官兵、大型机械设备48台(套),兵分三路紧急开赴石棉灾区,先头部队于8日凌晨到达灾区,立即投入排险战斗。目前,支队官兵已清理泥石流5万立方米。

美素佳儿、多美滋宣布降价 降价幅度5%至20%

本报综合消息 在发改委反垄断调查的背景下,多家知名乳企“主动降价”。7月7日,美素佳儿宣布下调中国市场全线产品价格,下调幅度为5%。8日上午,多美滋也发声明称,将从7月9日开始调整主力产品价格,降价幅度为5%至20%,并尽快促成在各个零售终端实施。

7月7日,美素佳儿中国独家销售商富仕兰食品贸易(上海)有限公司发布声明称,“从今日起,富仕兰中国市场全线产品的售价下调5%。”

8日上午,多美滋方面给记者发来声明表示:计划于7月9日起正式调整旗下主力产品销售价格,降价幅度为5%至20%,并将尽快促成在各零售终端实施。多美滋承诺,降价产品将涵盖该品牌在中国市场各个阶段的高中端产品,包括新上市的“优阶”系列,并表

示所有上述产品在今后一年内保持价格不变。

8日上午,记者从乐友孕婴童确认,目前在网购平台和门店里,惠氏奶粉的降价调整完毕,已接到美素佳儿的调价通知,即日起开始进行价格下调。“多美滋早早发了调价声明,具体的降价信息估计也快了。”

而家乐福相关负责人也向记者表示,超市接到了惠氏下发的调价通知,目前惠氏奶粉已经完成了价格调整。

以往不停涨价的奶粉品牌终于艰难地喊出“降价”,但品类和幅度让消费者感觉“不解渴”。“惠氏奶粉的‘启赋’系列那么贵,可是一点都没降价。”还有消费者表示,奶粉年年涨价,一涨就是10%到20%,这次降价才降5%,“感觉诚意不够。”

(窦媛媛)



7月8日,天津中小学中首家校园海洋馆——天津市红桥区实验小学校园极地海洋馆正式投入使用。海洋馆由该校和海昌天津极地海洋世界共同建设,学生们通过海洋动物水族箱、海洋动物标本、海洋知识展牌等丰富的形式不出校园就能够了解海洋知识,体验海洋的博大精深。同时,校园海洋馆还将定期向社区免费开放并开展普及海洋知识的公益讲座,让更多孩子和居民了解海洋。 刘东岳 摄